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QUESTAO 17

Analise as seguintes afirmativas sobre as formas de redirecionamento do Linux.

I. “1s > x”iraenviar a saida do comando “1s” para o arquivo “x”.
II. “Is >> x”irdincluir a saida do comando “1s” no final do arquivo “x”.

lll. “Is >< x”ird incluir a saida do comando “1s” no inicio do arquivo “x”.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) A afirmativa lll esta errada e as afirmativas I, Il estdo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas |, Ill estao corretas.
c) Aafirmativa | esta errada e as afirmativas Il, 11l estdo corretas.
d) As afirmativas I, Il e lll estdo corretas.

QUESTAO 18

Selecione as teclas de atalho que permitem selecionar todos os arquivos de uma pasta no Windows Explorer do Microsoft
Windows XP, versao portugués:

a) “CTRL+Z’
b) “CTRL+P”
c) “CTRL+T”
d) “CTRL+A”"
QUESTAO 19

Sao0 opgdes disponiveis no menu “Formatar” do Microsoft Word, versao portugués do Office XP, EXCETO:

a) Paragrafo...
b) Figura...
c) Tabulagao...
d) Tema...

QUESTAO 20

S&o pastas que n&o podem ser excluidas ou renomeadas no Outlook Express do Microsoft Windows XP, versado portugués,
EXCETO:

a) lItens enviados.
b) Rascunhos.
c) Modelos.

d) Caixa de saida.

NOCOES DE DIREITO

QUESTAO 21

Com relagao aos direitos e deveres fundamentais, previstos na Constituicao da Republica Federativa do Brasil de 1988,
o(a) candidato(a) devera marcar a hipétese que revela uma opgéo listada na Carta Magna para esse tipo de direito e dever:

a) buscar a integragdo econdmica, politica, social e cultural do Brasil e dos povos da América Latina, visando a formagéao
de uma comunidade mais livre e justa.

b) a obtencao de certidbes em reparticées publicas, para defesa de direitos e esclarecimento de situagdes de interesse
pessoal, independentemente do pagamento de taxas.
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c) promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, raga, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discrimi-
nacao.

d) o livre exercicio de qualquer atividade econémica, independentemente de autorizagcdo de érgaos publicos, salvo nos
casos previstos em lei.

QUESTAO 22

No exercicio da fungao, o funcionario publico deve obedecer aos seguintes principios constitucionais,EXCETO:

a) dalegalidade
b) da publicidade
c) da vitaliciedade
d) da eficiéncia

QUESTAO 23

Para aposentar-se no servigo publico, segundo previsto na Constituicdo da Republica Federativa do Brasil de 1988, o
servidor devera atingir qual dos critérios de idade abaixo listados?

a) porinvalidez, somente depois de cinqlienta anos de servigo publico.
b) voluntariamente, aos cinqlienta anos de idade, se mulher.

c) voluntariamente, aos cinquenta e cinco anos de idade, se homem.
d) compulsoriamente, aos setenta anos de idade.

QUESTAO 24

Os Juizes de Direito gozam das seguintes garantias constitucionais, EXCETO:

a) vitaliciedade, que, no primeiro grau, so sera adquirida apds dois anos de exercicio.

b) inamovibilidade, salvo por motivo de interesse publico.

c) irredutibilidade de subsidios.

d) foro privilegiado do Supremo Tribunal Federal, para ser julgado pela pratica de crimes no exercicio da fungéo.

QUESTAO 25

Conforme previsto na Constituicdo da Republica Federativa do Brasil de 1988, sédo principios institucionais do Ministério
Publico, EXCETO:

a) superioridade

b) unidade

c) indivisibilidade

d) independéncia funcional

QUESTAO 26

De acordo com a Constituicdo Estadual de Minas Gerais, os atos de improbidade administrativa importam as seguintes
consequéncias, EXCETO:

a) perda da funcéo publica
b) perda dos direitos politicos
c) indisponibilidade dos bens
d) ressarcimento ao erario

-/
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QUESTAO 27

Segundo previsto na Constituicdo Estadual de Minas Gerais, é vedada a acumulagcdo remunerada de cargos publicos,
permitida, se houver compatibilidade de horarios e limitados a remuneracao e o subsidio total do servidor ao subsidio dos
Desembargadores do Tribunal de Justica:

a) ade trés cargos de professores

b) a de um cargo de professor com outro técnico ou cientifico

c) ade um cargo de professor, de um cargo técnico e de outro cientifico

d) a de quatro cargos e empregos privativos de profissionais de saude com profissdes regulamentadas

QUESTAO 28

Sobre os Deputados Estaduais, indique a hipétese CORRETA, conforme estabelecido pela Constituigdo Estadual de Minas
Gerais:

a) o Deputado é inviolavel somente pelas suas opinides e apenas na espera civil

b) o Deputado ndo pode ser preso

c) desde a expedigéo do diploma, o Deputado sera submetido a julgamento perante o Tribunal de Justica
d) desde a posse, o Deputado ndo pode ser titular de mais de dois cargos ou mandatos publicos eletivos

QUESTAO 29

Pela definicao da Constituicdo Estadual de Minas Gerais, sdo 6rgaos do Poder Judiciario todas as op¢des abaixo, EXCETO:

a) o Tribunal de Justica
b) os Juizes de Direito

c) os Tribunais do Juri

d) os Tribunais de Algada

QUESTAO 30

Sobre correicdo € CORRETO afirmar que:

a) ocorre ordinariamente, quando realizada pelo Juiz de Direito, no limite de sua competéncia

b) consiste apenas na fiscalizagdo dos servigos do foro judicial

c) sera executada a cada biénio

d) o procedimento da correigéo sera fixado pelo Juiz de Direito responsavel pela execugdo da medida

QUESTAO 31

Conforme define a Lei Complementar Estadual (MG) n° 59, de 18 de janeiro de 2001, assinale a resposta CORRETA que
trata das caracteristicas da licenca para assuntos particulares:

a) tera duragdo maxima de dois anos

b) podera ser renovada por igual periodo imediatamente apés o término do prazo inicial, caso requerido pelo servidor
c) somente podera ser concedida apds cinco anos de efetivo exercicio

d) serarevogada a qualquer tempo, por determina¢cdo do Governador

QUESTAO 32

Com relagéao as licitagdes, sdo vedadas aos agentes publicos todas as praticas listadas abaixo, EXCETO:

a) admitir, nos atos de convocagao, condigbes que comprometam o carater competitivo da disputa

b) estabelecer tratamento diferenciado de qualquer natureza entre empresas brasileiras e estrangeiras, a nao ser como
critério de desempate

c) estabelecer preferéncias ou distingbes em razao da naturalidade, da sede ou domicilio dos licitantes, a menos que isso
seja feito como critério de desempate

d) imprimir carater sigiloso nas licitagbes de grande interesse, durante todo o procedimento
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QUESTAO 33

No que diz respeito & modalidade das licitagdes, assinale a hipétese abaixo que NAO corresponde a uma das previsdes
contidas na Lei n° 8.666/93:

a) alienagao direta
b) concorréncia

c) tomada de pregos
d) convite

QUESTAO 34

Podera ser dispensada a licitagao:

a) para obras e servigos de engenharia de valor equivalente a R$35.000,00, no maximo
b) para outros servigos e compras de valor equivalente a R$20.000,00, no maximo

c) nos casos de guerra ou grave perturbagéo da ordem

d) no caso de o Administrador Publico identificar a importancia da contragéo mais célere

QUESTAO 35

Pela inexecucéo total ou parcial do contrato, a Administragdo podera, garantida a prévia defesa, aplicar ao contratado as
seguintes sanc¢des, EXCETO:

a) suspensao dos direitos civis e politicos

b) adverténcia

c) declaragéo de inidoneidade para contratar com a Administragéo Publica
d) multa

QUESTAO 36

Sobre a constituigdo do Egrégio Tribunal de Justica de Minas, assinale a alternativa INCORRETA:

a) O Tribunal de Justica € composto por Desembargadores, em numero fixado na Lei de Organizacao e Divisdo Judi-
ciarias do Estado de Minas Gerais nele compreendidos o Presidente, os Vice-Presidentes e o Corregedor Geral de
Justica.

b) O Presidente, os Vice-Presidentes e o Corregedor Geral de Justiga e o Vice-Corregedor-Geral de Justi¢ca seréo eleitos
para mandatos coincidentes.

c) Aceleicao do Presidente, dos Vice-Presidentes e do Corregedor Geral de Justica e do Vice-Corregedor-Geral de Justica
sera realizada em sesséao especial do Tribunal Pleno realizada na segunda quinzena do més de maio dos anos pares.

d) os mandatos do Presidente, dos Vice-Presidentes e do Corregedor Geral de Justica e do Vice-Corregedor-Geral de
Justica serdo de trés anos e terdo inicio com a entrada em exercicio, no primeiro dia do més de julho dos anos pares.

QUESTAO 37

Os feitos judiciais a serem submetidos a apreciagdo do Egrégio Tribunal de Justica de Minas serao registrados:

a) no protocolo da Corregedoria Geral de Justica

b) sempre com os nomes completos das partes e de seus representantes
c) no mesmo dia da apresentacgéo do feito

d) na Corte Superior
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QUESTAO 38

Comrelacao a elaboragao da pauta de julgamentos no Egrégio Tribunal de Justica de Minas, indique a resposta INCORRETA:

a) a pauta de julgamentos devera ser publicada até 72 (setenta e duas) horas antes da data de julgamento, excluido o
dia de publicagéo

b) os autos com designagéo de dia para julgamento e os colocados em mesa serdo remetidos ao cartério onde tramita o
feito, para organizacao da pauta ou para nela serem incluidos

c) apos a publicagdo da pauta de julgamentos, ndo sera possivel incluir depois qualquer novo feito nessa sesséao, exceto
0s que possam, por disposicao legal, ser colocados em mesa

d) a pauta de julgamentos sera organizada pela classe de feitos, obedecida a ordem numérica crescente

QUESTAO 39

Os julgamentos no Egrégio Tribunal de Justica de Minas obedecem as regras listadas abaixo, EXCETO:

a) os julgamentos serao publicos e feitos em sessao ordinaria ou extraordinaria

b) tera preferéncia para julgamento em primeiro lugar da pauta, com inversdo da ordem originaria, o feito com pedido de
assisténcia de advogado

c) os julgadores poderao pedir preferéncia para julgamento de determinado feito, se entenderem existir motivo relevante
para inverter a ordem da pauta

d) anunciado o julgamento, estando ausente o advogado que fez a inscrigao, sera o pedido tido como inexistente, retor-
nando o processo a seu lugar na pauta

QUESTAO 40

Conforme define a Lei Complementar Estadual (MG) n°® 59, de 18 de janeiro de 2001, assinale a resposta CORRETA que
trata das caracteristicas da sindicancia:

a) sera aberta sindicancia sempre que for necessario apurar fato ou circunstancia para determinacao de responsabilidade
penal do servidor.

b) a sindicancia sera realizada pelo juiz responsavel pelo servidor, cabendo a ele presidir a comissdo designada para
instrucao do feito

c) os trabalhos de sindicancia serédo concluidos no prazo de trinta dias, prorrogavel por igual periodo

d) ultimada a sindicancia, o servidor podera ser apenado com a sang¢ao de adverténcia ou de suspensao

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 41

Analise as seguintes afirmativas sobre servidores e sistemas operacionais de rede.

I. Solaris € um sistema operacional criado pela Sun que se baseia em Linux e tem suporte ao ZFS (Zeta File System),
um sistema de arquivos robusto que suporta arquivos de até um zettabyte.

II. Windows Server 2008 suporta NTFS transacional, o que permite que operagdes com arquivos (um ou mais) sejam
tratadas como uma transagao atébmica como em um banco de dados.

lll. Ao executar o comando chmod 40 teste.txt no Linux, definimos que ndo ha permissao de acesso para outros (others)
usuarios que nao pertengam ao grupo proprietario do arquivo teste.txt e que a permissao de acesso deste grupo
(group) sera somente para leitura. As permissdes do proprietario (owner) do arquivo teste. txt ndo seréo alteradas.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) A afirmativa lll esta errada e as afirmativas I, Il estdo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas |, lll estao corretas.
c) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il, 11l estdo corretas.
d) As afirmativas I, Il e lll estdo corretas.
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QUESTAO 42

Em relagédo aos protocolos da pilha TCP/IP, analise as seguintes afirmativas.

I. O protocolo ARP é o protocolo responsavel pela resolu¢ao de enderego logico para endereco fisico e utiliza broadcast
para essa atividade.

II. O protocolo UDP (User Datagram Protocol) € um protocolo orientado a conexao e oferece garantia de entrega dos
datagramas as camadas superiores.

lll. No processo de roteamento, o protocolo IP é responsavel por decrementar o TTL (fime to live) de um pacote a cada
salto. Esse mecanismo tem o objetivo de evitar loops no encaminhamento de pacotes que poderiam acontecer por
falhas na configuragéo dos roteadores.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) A afirmativa lll esta errada e as afirmativas I, Il estdo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas |, lll estao corretas.
c) Aafirmativa | esta errada e as afirmativas Il, 11l estdo corretas.
d) As afirmativas I, Il e lll estdo corretas.

Observe a tabela de roteamento a seguir e responda as questdes 43 a 45.

Network Mask Next hop

10.1.0.0 255.255.254.0 Ethernet0

10.1.2.0 255.255.254.0 Serial0

10.1.0.0 255.255.0.0 Serial1

0.0.0.0 0.0.0.0 200.229.32.254
QUESTAO 43

O que aconteceria se um pacote enderegado ao IP 10.1.3.27 chegasse ao roteador que tem essa tabela de roteamento
carregada na memoéria?

a) O pacote seria encaminhado para a interface EthernetO0.

b) O pacote seria encaminhado para a interface SerialO.

c) O pacote seria encaminhado para a interface Serial1.

d) O pacote seria encaminhado para o enderec¢o 200.229.32.254.

QUESTAO 44

O que aconteceria se um pacote enderegado ao IP 10.1.0.10 chegasse ao roteador que tem essa tabela de roteamento
carregada na memoéria?

a) O pacote seria encaminhado para a interface EthernetO.

b) O pacote seria encaminhado para a interface SerialO.

c) O pacote seria encaminhado para a interface Serial1.

d) O pacote seria encaminhado para o enderego 200.229.32.254.

QUESTAO 45

Qual é o préximo salto para a default route?

a) Ethernet0.

b) Serial0.

c) Seriall.

d) 200.229.32.254.

-/
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QUESTAO 46

Analise as seguintes afirmativas sobre a camada de rede.

I.  Um datagrama IP é encapsulado em um quadro para transmisséo através de redes fisicas que podem utilizar tecno-
logias diferentes.

II. O protocolo IP oferece um servigo do tipo best effort delivery e por isso ndo garante a entrega dos datagramas.

lll. O endereco de destino contido no cabegalho do datagrama IP nédo é alterado no processo de roteamento, diferente-
mente do enderecgo de destino do quadro que se altera a cada salto.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas I, Il estdo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas |, lll estao corretas.
c) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il, 11l estdo corretas.
d) As afirmativas I, Il e lll estdo corretas.

Observe a figura a seguir e responda as questdes 47 e 48.

—
=
TR Bt TR
R2 — FT
{?f' L7 gra
Eth
Eth Eth
—— ~
5
A T1 - Serial — ;
W L :
| e R7
RS
FE FE Eth
G FE =
e Ty
R3 RE

Esse diagrama de rede apresenta oito roteadores (R1 a R8) interligados por tecnologias de rede diferentes. As ligagdes
entre os roteadores foram identificadas com uma sigla referente a tecnologia de rede utilizada. TR refere-se a tecnologia
Token Ring = 16 Mbps, Eth refere-se a Ethernet = 10Mbps, FE refere-se a Fast Ethernet = 100Mbps, T1 refere-se a T1
(serial) = 1,544Mbps

QUESTAO 47

Supondo que o protocolo RIP foi o protocolo de roteamento adotado em todos os roteadores desse cenario, qual sera o
caminho preferido dos pacotes quando roteados de R6 para R2?

a) R6->R4->R1->R2.

b) R6->R5->R2.

C) R6->R8->R7->R4->R1->R2.
d) R6->R8->R3->R5->R2.

-/
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QUESTAO 48

Considere agora que o protocolo OSPF foi adotado em todos os roteadores desse cenario. Qual sera o caminho preferido
dos pacotes quando roteados de R6 para R2?

a) R6->R4->R1->R2.

b) R6->R5->R2.

C) R6->R8->R7->R4->R1->R2.
d) R6->R8->R3->R5->R2.

QUESTAO 49

Assinale a opgao que representa o processo ao qual a figura se refere:

1!

a) Three-way handshake.
b) Multicast transmission.
c) SYN flooding attack.

d) Full-duplex transmission.

QUESTAO 50

Sao tecnologias de rede exclusivamente para WAN (Wide Area Network), EXCETO:

a) ADSL.
b) Frame relay.
c) ATM.
d) FDDI

QUESTAO 51

Em relagdo as normas relacionadas a seguranga da informacgao, julgue os itens a seguir, marcando com (V) a assertiva
verdadeira e com (F) a assertiva falsa.

() Agestéo de riscos geralmente inclui a analise/avaliagéo de riscos, o tratamento de riscos, a aceitagéo de riscos € a
comunicagao de riscos.

() Aelaboragdo de uma politica de seguranga da informacao deve ser o primeiro passo de uma organizagéo que de-
seja proteger seus ativos e estar livre de perigos e incertezas.

() Autenticidade refere-se a propriedade de salvaguarda da exatiddo e completeza da informagéo.

() Anorma ISO/IEC 15408 (Common Criteria) € a versao brasileira da BS 7799 (British standard) e especifica os re-
quisitos para implementacao de controles de seguranca personalizados para as necessidades individuais de orga-
nizagcdes ou suas partes.

Assinale a op¢do com a sequéncia CORRETA.
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QUESTAO 52

Analise as seguintes afirmativas sobre fundamentos de sistemas operacionais.

I.  Um processo é basicamente um programa em execugao. Associado a cada processo esta o seu espago de endereca-
mento que contém cddigo executavel, dados, pilha e heap.

II. A multitarefa preemptiva possibilita a execug¢ao simultdnea de mais de um processo.

[ll. No escalonamento por alternancia circular, também conhecido por Round-Robin, cada processo recebe uma quantida-
de de tempo limitada do processador e se ndo concluir antes de seu tempo terminar, o sistema passara o processador
para o préximo processo na fila.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas I, Il estdo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas |, lll estao corretas.
c) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il, 11l estdo corretas.
d) As afirmativas I, Il e lll estdo corretas.

QUESTAO 53

Considere os fundamentos da biblioteca ITIL v3 e associe cada processo ao respectivo estagio do ciclo de vida de servigo
a que pertencem:

I. Gerenciamento financeiro. () Service Strategies.
Il. Gerenciamento da capacidade. () Service Design.
lll. Gerenciamento de mudanca. () Service Transition.

Esta CORRETA a seguinte seqliiéncia de respostas:

a) I, 1lell.
b) I, 1llell.
c) el
d) 1, el
QUESTAO 54

O guia PMBOK identifica conhecimentos em gerenciamento de projetos que sdo amplamente reconhecidos como boas
praticas e divide-os em nove areas. Assinale a opgao que nao corresponde a uma area de conhecimento do guia Project
Management Body of Knowledge (PMBOK):

a) Escopo.

b) Planejamento.

c) Integragéo.

d) Recursos Humanos.

QUESTAO 55

Um certificado digital para servidor web € uma credencial que identifica uma entidade e pretende criar um canal criptografico
seguro entre o navegador do usuario e o servidor da entidade. Sao caracteristicas de um certificado digital para servidor
web, EXCETO:

a) Utiliza criptografia simétrica e assimétrica.

b) Composto por um par de chaves (chave publica e chave privada) assinado por uma autoridade certificadora.
c) Proporciona disponibilidade, integridade, confidencialidade e autenticidade.

d) Habilita a comunicagao através de https entre o navegador e o servidor web.
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QUESTAO 56

Em relagédo as ferramentas de administragdo de redes, todas as afirmativas estédo corretas, EXCETO:

a) O MRTG é um scanner de vulnerabilidades que auxilia 0 administrador na identificagdo de servidores vulneraveis.

b) O utilitario traceroute disponivel nos sistemas operacionais Linux funciona de forma similar ao tracert disponivel
no Windows.

c) SNMP é um protocolo da camada de aplicagdo baseado em UDP que € utilizado no gerenciamento de redes TCP/IP.

d) O comando ifconfig (interface configure) é utilizado nos sistemas Linux para atribuir um endereco IP a uma interface de
rede e também permite ativar ou desativar uma interface.

QUESTAO 57

Analise as seguintes afirmativas sobre seguranca digital em redes e seguranga da informacgao.

I.  Uma politica de seguranga € um mecanismo de prote¢ao (desencorajador) a partir do momento que € amplamente
divulgada e conhecida por todos os funcionarios e colaboradores da organizacao.

II.  Um ataque do tipo DDOS (distributed denial of service) afeta diretamente o fundamento de segurancga da informagéo
que trata da disponibilidade.

lll. Uma assinatura digital esta diretamente relacionada a identificagdo biométrica que permite que caracteristicas fisicas sejam
utilizadas para garantir a autenticidade de um documento ou para permitir 0 acesso fisico ou légico a um local ou sistema.

Assinale a alternativa CORRETA:

a) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas I, Il estéo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas |, lll estao corretas.
c) Aafirmativa | esta errada e as afirmativas Il, 11l estdo corretas.
d) As afirmativas I, Il e lll estédo corretas.

QUESTAO 58

Considere os processos servidores que normalmente sdo encontrados em sistemas operacionais comerciais e correlacione
0 servigo com a porta padréo na qual ele aguarda conexao (listen):

Servigos Porta

I. DNS ( ) 161
. DHCP ( )67
lll. SNMP ( )53

Esta CORRETA a seguinte sequéncia de respostas:

a) 1,11, 11
b) I, 1, II.
c) 1L, 1.
dy 1L, 1, 1.

QUESTAO 59

Analise a afirmativa a seguir:

“Quando um roteador recebe um datagrama maior do que a MTU (maximum transmission unit) da proxima rede para a
qual o pacote sera roteado, ele divide-o em pequenos pedacos chamados de fragmentos e cada fragmento tera o formato
de um novo datagrama IP.”

Em relagado a essa afirmativa, assinale a alternativa CORRETA:

a) Afragmentacao é feita pelo roteador que da acesso a rede com a MTU que ndo suporta o datagrama e a remontagem
(reassembly) sera feita pelo préximo roteador conectado a uma rede que comporte o tamanho original do datagrama.

b) Um roteador intermediario ou o host de destino final poderédo fazer a remontagem.

c) Cada fragmento pode ser fragmentado novamente, caso seja necessario, mas apenas no host de destino final sera
feita a remontagem.

d) Roteadores ndo executam o procedimento descrito.

-/
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QUESTAO 60

Em relagéo as ferramentas de administragdo de redes, correlacione as colunas a seguir considerando a funcionalidade
correta:

Ferramenta Funcionalidade

I.  Wireshark () Sniffer para sistemas GNU/Linux.

[I. Tcpdump () Permite visualizar quais portas abertas.

[ll. Netstat () Analisador de protocolos com GUI.

IV. Pathping () Funcionamento similar ao comando tracert.

Esta CORRETA a seguinte seqiéncia de respostas:

a) HLIL LIV
b) 1, IV, I, 1.
c) LIV, I 1L
d) I, 1L, 1, VI
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